213002362

ABMESSUNGEN

POS. ITEM | BESTELLNR. PART NO. |BENENNUNG DESIGNATION STO QTY. |EINHEIT UNIT DIMENSIONS NORM STANDARD
50 X00039864 ANTRIEB DRIVE 1 STPC
100 700429135000 O-RING O-RING 1 STPC 135 X5 MMN429
125 000933012071 SECHSKANTSCHRAUBE SCREW 3 STPC M 12 X 40 DIN933
130 000933012093 SECHSKANTSCHRAUBE SCREW 3 STPC M 12 X 45 DIN933
140 X00041634 HALTER RETAINER 1 STPC
150 735151012100 SCHEIBE WASHER 6 STPC A125 MTN5151
175 X00005848 GENERATOR ALTERNATOR 1 STPC 24V/100A ISOLIERT
225 5241550015 RIEMENSCHEIBE BELT PULLEY 1 STPC
275 X00036542 HALTER RETAINER 1 STPC
325 000933012101 SECHSKANTSCHRAUBE SCREW 4 STPC M12X70 DIN933
350 735151012100 SCHEIBE WASHER 4 STPC A125 MTN5151
400 5249903101 SECHSKANTSCHRAUBE SCREW 1 STPC
410 X00037544 HALTER RETAINER 1 STPC
425 5249901140 SCHEIBE WASHER 1 STPC
450 000934012008 SECHSKANTMUTTER HEX NUT 1 STPC M 12 DIN934
475 X00037153 SECHSKANTSCHRAUBE SCREW 1 STPC
480 X00020941 HALTER RETAINER 1 STPC
500 5249901040 SCHEIBE WASHER 1 STPC
525 X00037178 SECHSKANTMUTTER HEX NUT 1 STPC
550 X00042954 KEILRIPPENRIEMEN V-RIBBED BELT 1 STPC
575 23540876 RIEMENSPANNER V-BELT TENSIONEI 1 STPC
600 000931010137 SECHSKANTSCHRAUBE SCREW 1 STPC M 10 X 85 DIN931
625 735151010100 SCHEIBE WASHER 1 STPC A 10,5 MTN5151
SCHUTZHAUBE FUER GENERATOR
650 X00037749 PROTECTIVE COVER FOR 1 STPC
ALTERNATOR
725 000000001039 SECHSKANTSCHRAUBE SCREW 1 STPC M 10 X 40 1SO4017
750 X00037545 ABSTANDHUELSE SPACER SLEEVE 1 STPC
825 000912010016 ZYLINDERSCHRAUBE SCREW 3 STPC M 10 X 50 DIN912
850 000912010064 ZYLINDERSCHRAUBE SCREW 1 STPC M 10 X 40 DIN912
875 007349010002 SCHEIBE WASHER 3 STPC 10,5 DIN7349
900 200433010501 SCHEIBE WASHER 4 STPC 10,5 DIN433
925 000934010005 SECHSKANTMUTTER HEX NUT 3 STPC M 10 DIN934

TRIPOLY

Tripoly International Group Limited
Whatsapp/mobile/wechat: +86 195 3130 2021
Website: https://www.diesel-cn.com; Email: sales@diesel-cn.com



https://www.diesel-cn.com/product/x00042954-mtu-belt/

